



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА  
с. ПАМЯТОЙ»**

**МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ ЮКЪАРДЕШАРАН УЧРЕЖДЕНИ  
«ПХЪАЪМТАН ЮЪРТАН ЮККЪЕРА ЮКЪАРАДЕШАРАН ИШКОЛ»**

Чеченская Республика, Шатойский район, с. Памятой, ул.Джабраилова 2а, 366415, [pamyatoy2012@mail.ru](mailto:pamyatoy2012@mail.ru)

**Доклад  
о работе комиссии по делам несовершеннолетних  
за I квартал 2023 года.**

В современных условиях серьезно обострились проблемы социальной дезадаптации детей и подростков. Ослабевает воспитательный и нравственный потенциал семьи, снижается ответственность родителей (законных представителей) за содержание и воспитание детей. Растет количество безнадзорных подростков. И как следствие бродяжничество, нежелание учиться, пропуски уроков, безусловно, таким детям необходима педагогическая реабилитация.

Перед образовательным учреждением стоит задача организации действенной системы мер по профилактике отклонений в развитии личности и поведении детей и подростков, профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Принимая во внимание выше изложенное и то, что ребенок, в виду его физической и умственной незрелости, нуждается в специальной охране и защите, школа определяет главную цель профилактической работы.

В I квартале 2023года в МБОУ «СОШ с.Памятой» были проведены следующие мероприятия:

С 11 по 13 января прошли беседы в 3-4 классах на тему: «Профилактика правонарушений среди молодежи». Беседу провела социальный педагог школы Альвиева М.И. Она предупредила подрастающее поколение о неотвратимости наказания в случае совершения ими правонарушения либо преступления.

18.01.2023г. в МБОУ «СОШ с. Памятой» состоялся классный час «Безвредного табака не бывает» по профилактике табакокурения, наркомании в целях воспитания у учащихся ответственности за свое здоровье, устойчивого негативного отношения к курению, формирования осознанного отрицательного отношения к курению.

16 февраля 2023г. в МБОУ «СОШ с.Памятой» прошла тест- игра на тему «Опасная ситуация и выход из нее» в 7-11 классах.

27 февраля прошли интернет-уроки «Нет наркотикам!» в 5-7 классах.

14 марта 2023г. также был проведен классный час «Мое здоровье в моих руках»

20 марта 2023г. была проведена акция «Мы за жизнь», авжным моментом явился флеш-моб учащихся 5-11 классов учителей. Участники продемонстрировали рисунки и плакаты под общим названием «Мы за жизнь без наркотиков!»

В настоящее время в МБОУ СОШ с.Памятой на профилактических учетах обучающиеся не состоят. Семей находящихся в социально-опасном положении нет.

Педагогический коллектив школы, подводя итоги по профилактике и предупреждению правонарушений, определил для себя направления, наиболее актуальные, по которым требуется совершенствовать работу по профилактике и предупреждению правонарушений и преступлений среди учащихся, предупреждению и выявлению неблагополучия в семьях.

Директор



И.И.Альвиев